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دیدار تدارکاتی استقلال و سپاهان در شرایطی با نتیجه تساوی یک - یک به 

پایان رسید که شاگردان ریکاردو ساپینتو برتری محسوسی در اغلب فاکتور‌های 

آماری نسبت به حریف خود داشتند. مرور دقیق آمار این مسابقه نشان می‌دهد 

که آبی‌ها در بیشتر شاخص‌های فنی برتر از رقیب خود ظاهر شدند و اگر کمی 

خوش‌شانس‌تر بودند، می‌توانستند با پیروزی میدان را ترک کنند. البته همواره به 

این موضوع اشاره می‌شود که در دیدار‌های تدارکاتی نتیجه اهمیتی نداشته و این 

اهداف تاکتیکی مربیان است که باید در چنین دیدار‌هایی که به منزله آماده‌سازی 

تیم‌ها در پیش‌فصل برگزار می‌شود به هدف بنشیند، با این حال بررسی آماری این 

دیدار نشان می‌دهد که شاگردان ساپینتو در این مسابقه بازی هجومی ارائه دادند. 

 میرزازاد 90 دقیقه درون دروازه سپاهان
مهم‌ترین صحنه نیمه دوم این مسابقه، در دقیقه 75 رقم خورد؛ جایی که حرکت 

سرعتی اسلامی ضربه او به تیرک دروازه در ریباند خطای مدافع سپاهان روی 

کوشکی را در پی داشت که این صحنه با اعلام داور به یک ضربه پنالتی به سود 

استقلال منجر شد. در ادامه رامین رضاییان پشت توپ ایستاد؛ اما شوت او به 

تیرک افقی برخورد کرد و به گل تبدیل نشد. در هر صورت این صحنه می‌توانست 

نتیجه بازی را به سود استقلال در پایان 90 دقیقه تغییر بدهد. نکته قابل توجه 

اینکه در غیاب سیدحسین حسینی در اردوی ترکیه، نیما میرزازاد به طور کامل 

در درون دروازه سپاهان در این دیدار ایستاد. 

جالب اینکه شرایط این دیدار به اندازه‌ای حساس بود که در آستانه بازی‌های 

حساس تیم اصفهانی در پلی‌اف لیگ نخبگان و تیم تهرانی در سوپرجام، با 

تفاهم دو باشگاه مقرر شد تا تصویربرداری و پخش این مسابقه از دستورکار 

خارج شده و این در شرایطی است که عوامل باشگاه، تماشاگران و افرادی که 

در حاشیه این دیدار حضور داشتند را متفرق کردند. 

 مالکیت توپ، شوت‌ها و موقعیت‌های خطرناک
آمار 53 درصدی مالکیت توپ برای استقلال در مقابل 47 درصد سپاهان نشان 

می‌دهد که تیم آبی‌پوش در جریان کلی بازی تسلط نسبی بر میدان داشته است. 

این برتری در مالکیت با عملکرد هماهنگ خط میانی استقلال به خصوص روزبه 

چشمی و مهران احمدی در بازگرداندن توپ و ایجاد ریتم در بازی همراه بود. 

البته در این میان ماشاریپوف هم نقش بسزایی را ایفا کرد. 

از سوی دیگر تفاوت در میزان اثربخشی حملات، زمانی آشکار می‌شود که آمار 

شوت‌های در چهارچوب دو تیم را بررسی کنیم. در این دیدار اگرچه تیم اصفهانی 

با شاخص 87 نسبت به استقلال با شاخص 73 سرتر بود و موقعیت‌های بیشتری 

را در جریان بازی به طور کلی به‌وجود آورد اما استقلال 5 شوت در چهارچوب 

ثبت کرد، در حالی که سپاهان تنها 2 بار دروازه استقلال را به طور جدی تهدید 

کرد. البته شاگردان ساپینتو به طور کلی 6 شوت و شاگردان نویدکیا نیز در مجموع 

4 شوت به سمت دروازه حریف روانه کردند. 

نکته مهم دیگر، تعداد ضربات کرنر است. استقلال با 6 ضربه کرنر مقابل تنها 2 

کرنر سپاهان، برتری قابل توجهی در استفاده از موقعیت‌های ایستگاهی داشت. 

یکی از همین ضربات کرنر با ارسال رامین رضاییان و ضربه سر محمدرضا آزادی 

به گل تساوی استقلال منجر شد. 

همچنین هر دو تیم در این بازی 2 کارت زرد دریافت کردند که نشان می‌دهد 

در عین جدیت، این مسابقه از خشونت به دور بود. استقلال تنها 4 تعویض 

انجام داد تا ساختار تیمی خود را حفظ کند، در حالی که سپاهان با انجام 5 

تعویض به دنبال آزمایش ترکیب‌های متنوع‌تری برای دیدار با الدحیل قطر بود. 

 ساپینتو ترکیب اصلی‌اش را شناخت؟ 
نکته جالب در این بین اینکه ساپینتو در فاصله حدود 2 هفته مانده تا سوپرجام 

در این مسابقه دوستانه و برخلاف دیدار‌های قبلی تدارکاتی این تیم در اردوی 

 
ً
ترکیه فقط به بازیکنانی بازی داد که هم‌اکنون در دسترس وی هستند و احیانا

شاکله و استخوانبندی تیم او را در دیدار سوپرجام و سپس رقابت‌های لیگ 

برتر تشکیل داده و این بار تصمیمی از سوی کادرفنی برای استفاده از بازیکنان 

جوان و کم‌تجربه‌تر گرفته نشد. البته سرمربی پرتغالی استقلال روز گذشته در 

مصاحبه‌ای گفته بود هنوز 11 بازیکن اصلی‌اش را نشناخته و به خرید‌های بیشتر 

و جدیدتری نیاز دارد. 

 استقلال به تنظیمات کارخانه بر می‌گردد؟ 
در بازی برابر سپاهان، استقلال برخلاف بسیاری از دیدار‌های دوران ساپینتو در 

فصل بیست و دوم، با آرایش سه دفاعه وارد میدان شد. سیستمی که کمتر از این 

 او در استقلال و تیم‌های قبلی خود در سایر 
ً
سرمربی پرتغالی دیده شده و معمولا

کشور‌ها با چینش چهار دفاعه کار را پیش می‌برد. در این دیدار، فلاح، آقاسی 

و سهرابیان، سه مدافع مرکزی استقلال بودند که جلوتر از آن‌ها، روزبه چشمی 

نقش هافبک دفاعی و تنظیم ریتم بازی را با بازوبند کاپیتانی برعهده داشت. 

در ادامه این آرایش، مهران احمدی و ماشاریپوف در مرکز میدان قرار گرفتند و 

دو بال کناری یعنی ابوالفضل جلالی و رامین رضاییان در نقش مدافعان کناری 

)وینگ بک‌ها( ایفای نقش کردند. در خط حمله نیز، محمدرضا آزادی و علیرضا 

کوشکی به عنوان دو مهاجم اصلی در ترکیب دیده می‌شدند. 

هرچند برخی رسانه‌ها این ترکیب را نشانه‌ای از تغییر ساختار تاکتیکی از 4 دفاعه 

به 3 دفاعه برای دیدار‌های پیش روی استقلال در فصل جدید تلقی کردند، اما 

بررسی‌های بیشتر نشان می‌دهد کمبود بازیکن تخصصی، دلیل اصلی این آرایش 

در دیدار برابر سپاهان و دیدار قبل‌تر مقابل الوعب قطر بوده است. بنابراین بعید 

 با تکمیل نفراتش در فاز 
ً
به نظر می‌رسد که ساپینتو در شروع لیگ برتر و احیانا

 خرید مدافع خارجی و بازگشت آشورماتوف به میادین( تیمش 
ً
دفاعی )احتمالا

را با سه دفاع به میدان بفرستد. بنابراین انتظار می‌رود با تکمیل لیست و بازگشت 

مصدومان، استقلال به سیستم چهار دفاعه همیشگی خود بازگردد. 

 جلالی فیکس شد، حردانی دوباره در چپ
یکی از نکات قابل توجه این دیدار، بازگشت ابوالفضل جلالی به ترکیب اصلی 

بود. او که در دو بازی نخست غایب بود و تنها در دیدار سوم دقایقی به میدان 

رفت، در این دیدار تدارکاتی مقابل سپاهان از ابتدا بازی کرد. برخی با غیبت 

جلالی در دو بازی ابتدایی در این اردو به این موضوع اشاره کرده بودند که او در 

تفکرات تاکتیکی ساپینتو جایی ندارد اما گفتیم که به خاطر مصدومیت جزئی و 

ناآماده بودن، کادرفنی از این بازیکن در دو مسابقه ابتدایی بهره نگرفته اما جالب‌تر 

اینکه در نیمه دوم، صالح حردانی به جای جلالی وارد زمین شد و در سمت 

چپ دفاع به بازی گرفته شد؛ جایی که پست تخصصی حردانی نیست. این 

تصمیم، بار دیگر نشان داد که استقلال در جناح چپ با کمبود نفر مواجه 

است و تا زمانی که این معضل حل نشود، بازی گرفتن از بازیکنان 

غیرتخصصی در این پست ادامه خواهد داشت. 

 متنوع در ضربات ایستگاهی
استقلال در دیدار برابر سپاهان نشان داد که تمرینات جدی و منظمی روی 

ضربات ایستگاهی انجام داده است. برخلاف بسیاری از تیم‌های 

ایرانی که این ضربات را تنها با ارسال‌های تکراری دنبال 

می‌کنند، آبی‌ها در این دیدار هر بار با آرایشی 

متفاوت و هدفمند پشت توپ قرار گرفتند 

که محوریت بیشتر این ضربات با رامین 

رضاییان بوده و این بازیکن مأموریت 

نواختن ضربات ایستگاهی را برعهده 

داشت. 

 کوشکی بهترین 
استقلالی در ترکیه! 

تساوی برابر سپاهان، چهارمین 

دیدار تدارکاتی استقلال در اردوی 

پیش‌فصل ترکیه بود. اردویی که در 

آن، آبی‌پوشان به‌رغم ترکیب ناقص و 

 رو 
ً
نهایی نشده، توانسته‌اند روندی نسبتا

به رشد از نظر هماهنگی تیمی و عملکرد 

انفرادی برخی نفرات کلیدی به نمایش 

بگذارند.  استقلال پیش از این دیدار، سه مسابقه 

دوستانه دیگر نیز برگزار کرده بود. شکست 2 بر یک مقابل الحسین اردن، 

اولین آزمون شاگردان ساپینتو بود که البته با وجود فرصت‌های متعدد گلزنی، 

با نتیجه‌ای نه چندان مطلوب به پایان رسید. اما در دو بازی بعدی، آبی‌ها موفق 

شدند تیم‌های کوجالی اسپور ترکیه و الوعب قطر را با نتایج مشابه 2 بر یک 

شکست دهند تا با اعتماد به نفس بالاتری به مصاف سپاهان بروند. 

در این چهار مسابقه، چهره‌هایی چون علیرضا کوشکی، محمدرضا آزادی و 

رامین رضاییان، نقش پررنگی در شکل‌گیری ساختار هجومی استقلال داشتند. 

کوشکی با ثبت سه گل و گرفتن یک پنالتی، مؤثرترین مهره هجومی آبی‌ها بوده 

است. محمدرضا آزادی هم دو گل به ثمر رسانده و رامین رضاییان با دو پاس 

گل و خلق چند موقعیت جدی، از امید‌های اصلی ساپینتو برای فصل آینده به 

حساب می‌آید. البته پیش از این سرمربی استقلال کیفیت مهاجمان تیمش را 

تأیید نکرده بود!  همه این‌ها در حالی هستند که با وجود این پیشرفت‌ها، استقلال 

همچنان در برخی پست‌ها با کمبود بازیکن مواجه است و ساپینتو بار‌ها نارضایتی 

خود از وضعیت نقل و انتقالات را ابراز کرده است. با این حال، عملکرد تیم در 

ترکیه نشان می‌دهد که آبی‌پوشان، حتی با ترکیب ناقص نیز در مسیر آماده‌سازی 

برای دیدار سوپرجام مقابل تراکتور و رقابت‌های لیگ برتر قرار دارند و از لحاظ 

 مطلوبی نزدیک می‌شوند.
ً
فیزیکی و ذهنی به فرم نسبتا

بازی دوستانه استقلال – سپاهان زیر ذره‌بین آمار

اخباری بازی نکرد، ساپینتو فقط به اصلی‌ها بازی داد
ایده‌های سرمربی پرتغالی در ضربات ایستگاهی

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

وینسنت گوآیتا، دروازه‌بان فصل قبل سلتاویگو 
تازه‌ترین گزینۀ استقلال برای جانشینی حسینی 

درون دروازه این تیم است

یک ۳۸ سالۀ دیگر از لالیگا
در شرایطی که برخی رسانه‌ها از منتفی شدن حضور آنتونیو آدان 

در استقلال و تلاش آبی‌ها برای جذب فابریس اوندوآ، دروازه‌بان 

کامرونی و پسرعموی آندره اونانا، دروازه‌بان منچستریونایتد خبر 

داده بودند، اما پیگیری‌های خبرنگار »فرهیختگان« نشان می‌دهد 

که باشگاه استقلال مسیر دیگری را دنبال می‌کند. 

شنیده‌ها حاکی از آن است که آبی‌پوشان پیشنهاد رسمی خود را برای 

ویسنته گویاتا، دروازه‌بان اسپانیایی سابق والنسیا، ختافه و کریستال 

پالاس و فصل گذشته سلتاویگو ارسال کرده‌اند. گویاتا که 38 سال 

سن دارد، در فصل گذشته 8 بار موفق به ثبت کلین شیت در لالیگا 

شده و از نظر تجربه بین‌المللی، گزینه‌ای قابل توجه برای استقلال 

به شمار می‌رود. جالب اینکه پیش از این نیز استقلالی‌ها روی یک 

دروازه‌بان 38 ساله اسپانیایی دیگر یعنی آنتونیو آدان هدف‌گذاری 

کرده بودند. این سنگربان سابقه بازی در رئال مادرید را در کارنامه 

دارد، اما این انتقال به سرانجام نرسید. 

از سوی دیگر، طبق آخرین اخبار، استقلال با داکنز نازان، مهاجم 

اهل هائیتی تیم کایسری اسپور ترکیه به توافق نهایی رسیده و تنها مانع 

باقی‌مانده گرفتن رضایت‌نامه این بازیکن از باشگاه ترکیه‌ای است. 

بر همین اساس اگر توافق نهایی میان دو باشگاه حاصل شود، نازان 

به عنوان مهاجم جدید استقلال در فصل پیش رو معرفی خواهد شد. 

 از سر‌گیری تمرینات استقلال در کمپ حجازی 
بعد از بازگشت

بازگشت به نفت تهرانسر قطعی شد
تیم فوتبال استقلال که این روز‌ها اردوی آماده‌سازی خود را در کشور 

ترکیه پشت سر می‌گذارد، طبق برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده قرار است 

روز پنجشنبه به تهران بازگردد. بر همین اساس، تمرینات آبی‌پوشان 

از روز شنبه آینده در کمپ ناصر حجازی از سر گرفته خواهد شد 

تا شاگردان ساپینتو وارد فاز نهایی آماده‌سازی برای سوپرجام و 

فصل جدید شوند. 

با این حال، شنیده‌ها حاکی از آن است که باشگاه استقلال برای 

فصل پیش رو تصمیم گرفته علاوه بر کمپ حجازی، ورزشگاه نفت 

تهرانسر را نیز به عنوان محل تمرین در اختیار بگیرد. این تصمیم 

در حالی اتخاذ شده که پیش از این و در سال‌های 1398 تا 1400، 

استقلالی‌ها در دوره مربیگری استراماچونی، محمود فکری و فرهاد 

مجیدی تمرینات خود را در زمین تهرانسر برگزار می‌کردند؛ زمینی 

که در آن زمان به دلیل کیفیت پایین چمن، بار‌ها مورد انتقاد کادر 

فنی و بازیکنان قرار گرفته بود. حال باید دید مسئولان استقلال چه 

برنامه‌ای برای استفاده هم‌زمان از دو زمین تمرینی دارند و آیا وضعیت 

چمن ورزشگاه تهرانسر نسبت به گذشته بهبود یافته است یا خیر. 

اخبار کوتاه

تیم چادرملو فصل گذشته در نخستین حضور لیگ برتری خود به مکان دهم 

رضایت داد. آن‌ها که فصل قبل برای بقا در لیگ برتر تلاش می‌کردند، عملکرد 

خوبی داشتند و در بسیاری از هفته‌ها خود را به نیمه بالایی جدول رسانده و موفق 

شدند خودی نشان دهند. در نهایت این تیم با بقا در لیگ برتر، پروژه اولین سال 

حضورش در این مسابقات را با موفقیت به پایان رساند. از این‌رو در فصل پیش 

رو نیز توقع از چادرملو بالاست و علاقه‌مندان یزدی این تیم امیدوارند اخباری 

و شاگردانش پا را فراتر بگذارند و با توجه به عملکرد خوب فصل گذشته، در 

این فصل نیز خوب ظاهر شوند و گام بلندی برای رقابت در لیگ برتر بردارند. 

پیش از این سعید اخباری، سرمربی این تیم، نشان داده بود راه و رسم بازی در 

لیگ برتر را می‌داند و همین موضوع نقطه قوت تیم چادرملو است. از این‌رو 

دوستداران این تیم برای شروع لیگ برتر و حضور تیم‌شان برای دومین فصل 

متوالی در این مسابقات لحظه‌شماری می‌کنند. به این ترتیب، مدیران این باشگاه 

در تدارک اردوی آماده‌سازی هستند و شاگردان سعید اخباری به‌زودی راهی 

این اردو می‌شوند. با توجه به اینکه آن‌ها تمرینات خود را از مدت‌ها پیش آغاز 

 حمید 
ً
کرده‌اند، در شرایط ایدئال به اردو می‌روند. این در حالی‌ست که اخیرا

کادمی  علی‌دوستی از مربیان قدیمی فوتبال ایران به‌عنوان مدیر فنی و مدیر آ

این تیم انتخاب شده است. او که از چهره‌های نام‌آشنای فوتبال ایران محسوب 

 پس از همکاری 
ً
می‌شود، مدت زیادی از میادین فوتبال دور بود. وی اخیرا

ناموفق با تیم تهرانی بهمن، راهی چادرملو شد و قرار است فصل آینده در کنار 

این تیم یزدی، بازگشتش به سطح اول فوتبال ایران را محک بزند.

 اولویت با تمدید
 مشخص 

ً
با نگاهی به عملکرد تیم چادرملو در فصل نقل‌وانتقالات تابستانی کاملا

است که آن‌ها پیش از آنکه به فکر جذب بازیکنان جدید باشند، درصدد حفظ 

بازیکنان فصل گذشته برآمده‌اند. به‌طوری‌که این باشگاه به‌جای مذاکره با بازیکنان 

جدید، تلاش کرد با بازیکنانی که قراردادشان به پایان رسیده تمدید کند. پیش‌تر 

به نظر می‌رسید مدیران این باشگاه بتوانند قرارداد بازیکنان را پیش از پایان فصل 

تمدید کنند اما تأخیر در برخی مذاکرات باعث شد این اتفاق پس از پایان لیگ 

 در نقل‌وانتقالات رخ 
ً
رخ دهد. با این حال به نظر می‌رسد اخباری از آنچه فعلا

داده راضی است. او در حال حاضر فقط سه بازیکن جدید جذب کرده و برای 

ادامه نقل‌وانتقالات پیش از شروع فصل، به دنبال جذب بازیکنان خارجی در 

برخی خطوط است. این تیم تاکنون موفق شده علی‌اکبر رنجبر از پیکان و علیرضا 

آرتا از تراکتور را برای ترمیم خط دفاعی خود به خدمت بگیرد. رنجبر، مدافعی 

جوان و ۲۱ساله است که سرمایه خوبی برای فصول آینده محسوب می‌شود. 

آن‌ها رضا میرزایی را نیز جذب کرده‌اند تا با کمک او برخی نواقص در خط 

حمله را جبران کنند. به این ترتیب، در صورت جدایی سگاندو آرلن رودریگز 

و ویکتور ماتئوس، در خط دفاعی تجهیز شده‌اند. هرچند سیگنال‌های مثبتی 

از این دو بازیکن دریافت شده و بعید نیست به‌زودی آن‌ها نیز به ایران بازگردند.

 نگاه ویژه به خارجی‌ها
کار با این رفت‌وآمد‌ها برای چادرملو به پایان نمی‌رسد. سرمربی این تیم نگاه 

ویژه‌ای به خریدهای خارجی دارد. آن‌ها هرچند فصل گذشته بازیکنان خارجی 

تاپ و درجه‌یک جذب نکردند، اما همین خارجی‌ها در طول فصل کمک 

زیادی به تیم کرده و تأثیر مثبتی بر عملکرد چادرملو گذاشتند. به همین دلیل، 

هرچند جذب بازیکن خارجی در شرایط فعلی به‌دلیل تبلیغات نادرستی که علیه 

امنیت کشورمان می‌شود سخت شده، اما با توجه به ترکیب فعلی تیم، اخباری 

ترجیح می‌دهد سایر بازیکنان مورد نیازش را از میان خارجی‌ها انتخاب کند. 

 نیز ادسون ماردون، دروازه‌بان برزیلی این تیم، به جمع چادرملویی‌ها 
ً
اخیرا

بازگشته و حضور او می‌تواند شرایط جذب سایر بازیکنان خارجی مدنظر این 

مربی را هموار کند. گویا بابایی، مدیرعامل جدید باشگاه که برای فصل جدید 

مسئولیت چادرملو را بر عهده گرفته، برای جذب بازیکن خارجی به کمک 

 مدیریت 
ً
اخباری شتافته و تلاش می‌کند در این امر مهم او را یاری دهد. ظاهرا

و کادرفنی تیم با اهداف مشترکی وارد پروژه آماده‌سازی چادرملو پیش از آغاز 

فصل بیست‌وپنجم شده‌اند.

 بار اضافه روی تهران
 
ً
هجوم تیم‌های شهرستانی برای میزبانی در تهران از رقابت‌های لیگ برتر، ظاهرا

به یک اپیدمی تبدیل شده است. باشگاه‌ها برای اینکه میزبانی‌های خود را از 

استان‌های پرهوادارشان به تهران منتقل کنند هیچ ابایی ندارند.

 نیز پیکان 
ً
این در شرایطی است که تیم‌های استقلال، پرسپولیس و اخیرا

 باید در تهران از بازی‌های 
ً
نمایندگان استان تهران در لیگ برتر هستند و طبیعتا

خود میزبانی کنند. اما آماده نبودن ورزشگاه آزادی، میزبانی این سه تیم تهرانی 

را با اما و اگرهای فراوان روبه‌رو کرده است؛ به‌طوری‌که ورزشگاه تختی و 

شهر قدس با همه کمبودهایشان تنها گزینه‌های آن‌ها برای برگزاری بازی‌های 

رسمی هستند. با این حال آن‌ها چاره‌ای ندارند جز اینکه در همین دو ورزشگاه 

از حریفانشان میزبانی کنند.

هجوم تیم‌های شهرستانی برای میزبانی در تهران اما نه تنها این معضل را بزرگ‌تر 

کرده، بلکه ناتوانی باشگاه‌ها و متولیان ورزشی استان‌های‌شان در میزبانی از 

مسابقات لیگ برتر -که موضوع مهم‌تری است- را نیز نشان می‌دهد. در حالی‌که 

تیم‌های حاضر در لیگ برتر به‌خوبی می‌دانستند برای فصل پیش رو باید در مقابل 

چشمان هواداران بومی خود از حریفان استقبال کنند، به‌راحتی چنین فرصتی 

را از هواداران خود گرفته و تهران را به‌عنوان میزبان رقابت‌ها معرفی کرده‌اند؛ آن 

هم در شرایطی که همین حالا تیم‌های تهرانی با کمبود ورزشگاه روبه‌رو هستند.

در حالی‌که خبر از تأسیس استادیوم ۱۰ هزار نفری اردکان برای میزبانی بازی‌های 

چادرملو به گوش می‌رسد، حالا به نظر می‌رسد ورزشگاه شهید نصیری یزد 

نیز نمی‌تواند میزبان علاقه‌مندان به فوتبال در این استان باشد. ابتدا گفته می‌شد 

ورزشگاه نقش‌جهان، محل میزبانی تیم سپاهان، تا زمان آماده شدن ورزشگاه 

شهید نصیری یزد، میزبان بازی‌های چادرملو خواهد بود؛ اما به‌تازگی مسئولان 

این باشگاه، ورزشگاه تختی یا دستگردی را برای بازی‌های خانگی خود انتخاب 

کرده‌اند و به‌زودی یکی از این دو ورزشگاه را نهایی خواهند کرد!

آماده‌ نشدن دو ورزشگاه یزد باعث شد نمایندهٔ این استان، تهران را برای میزبانی از بازی‌هایش انتخاب کند

خارجی‌های چادرملو در مسیر بازگشت


